



国庆七天乐

消费搜索

@齐鲁晚报·今日聊城

百货T05

2011年9月30日 星期五 编辑:杨淑君 组版:边珂

简单家具、床上用品、服装家电、办公用品……

超市“胃口”越来越大

本报记者 谢晓丽

聊城市中心商圈 北扩南展

28日,位于柳园路与利民路交界处的银座商城正在紧张施工中。银座商城是集酒店、大型百货、步行街等多种业态于一体的城市综合体。总建筑面积近5万平方米。地下1层预设大型超市,地下2层为停车场,地上1—5层为大型商场。项目建成后预计年可实现营业收入9100万元,利税5500万元。聊城市中心商圈向南发展。

今年2月份,位于兴华路和柳园路口的付花宾馆正在拆迁。市规划局证实,原付花宾馆6525平方米的规划用地面积已规划为商业用地。随后,五星百货竞拍得该块土地,规划为五星百货的商业用楼。新扩建部分3万余平方米,与五星百货连为一体,将成为达7万平方米的国内一流大型购物中心,聊城市中心商圈向北发展。

加之2010年随着金鼎购物中心的开业,在市区,核心商圈已由原来单纯的百货大楼与五星百货商圈向南延至利民路,北至兴华路。据聊城大学商学院专家分析,购物商圈的南扩北展,更有利于中心综合商圈的发展。

[随着银座商城的开建和五星百货的扩建,聊城市的中心商圈向北、向南扩展,且随着城区连锁超市的逐渐饱和,商超开始将目光转向社区,着力打造一站式购物天堂,让市民出了家门就能买到中意的商品。]



现在在超市内还可以买到新鲜蔬菜、水果等。(资料片) 本报记者 邹俊美 摄

商超开始发力社区、乡镇新市场

在市区,每隔几百米便会出现一个连锁超市。本报曾经采访过的智坤营销公司聊城分公司执行总监邝先生也曾介绍,根据他们的调查,各大连锁超市在城区的局部已经饱和、甚至过剩,特别是在主城区,在任何一个位置不行5分钟,都能找到一家面积超过1千平方米甚至更大的连锁超

市。记者了解到,自2010年烟台振华接手昆仑超市以来,已在市区有8家连锁超市。

面对这种情况,不少商场、超市开始扩展城区以外的地区。振华量贩开发区店、百大连锁超市于集店、许营店也相继开业。聊城市百货大楼有限责任公司的姜宝胜介绍,他们在主城区

以外已发展了10多家连锁店。

连锁超市的急速扩张,带给市民的是越来越方便的生活。家住站北花园的郭女士告诉记者,她出了小区的南大门,就到了亿沣超市。出了小区的北小门,再走100米左右,就来到了振华超市。“这对我们上班一族来说真是太方便了。”

商超渐成 一站式购物区

“原来买菜去菜市场,现在想买新鲜蔬菜得去超市。”家住四建家属院的王大妈告诉记者,她退休了好几年了,一直肩负着为家人买菜做饭的角色。王大妈介绍,原来买菜都是去三中菜市场,走着将近15分钟左右到达。最近几年来,随着超市开始卖生鲜,她把买菜的阵地从菜市场转移到了超市。

“里面的菜不仅新鲜,而且价格优惠,每天晚上还有打折的菜品,我现在一天去超市两趟。”王大妈告诉记者,现在的超市实在是太方便了,想要什么一应俱全,甚至连简单的家具、床上用品、服装、家电等都有售。

记者走访多家超市了解到,目前超市供应的货品种多样,多设有食品区、生鲜区、服装区、面点区、洗化区、办公用品区等多个区域。在超市里面,小到针线、馒头,大到家电,都可以一次买全。

业内人士表示,为提供更优质的服务,争夺客户,现在越来越多的超市功能开始扩大,单纯的超市减少,更多的是多业态集中在一块的综合体。

一汽-大众
FAW-VOLKSWAGEN

中国长春 www.faw-vw.com www.jetta.com.cn 客户关怀热线: 4008-171-888

一部好车 三重好礼
捷达金秋感恩钜惠

经典品质历久弥新 限时礼遇机不可失

JETTA | 捷达

更多信息, 敬请莅临一汽 - 大众特许经销商展厅垂询

Das Auto.

聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司 地址: 聊堂路中段(火车站东南50米) 销售热线: 0635-8433295 8422334

CC

GTI

MAGOTAN 迈腾

SAGITAR 速腾

GOLF 高尔夫

BORA 宝来

JETTA 捷达